

Всемирный день ребёнка!



Дата не случайна – именно в этот день в 1989 году была принята «Конвенция о правах ребенка», которая признала, что ребенку для всестороннего и гармоничного развития личности необходимо расти в семейном окружении, атмосфере счастья, любви и взаимопонимания. Наш хоккейный клуб «Вектор Сириус» растит хоккеистов с самого маленького возраста, защищая и помогая им. Праздник, посвященный Всемирному дню ребенка, призван напомнить именно об этом – о хрупкости детства и детей, о том, насколько они ценные для нас.

